



Финансирано от Европейския съюз

NextGenerationEU

Номер на проект	BG-RRP-8.013-0014
Наименование	Изпълнение на интегрирани мерки за устойчива градска мобилност на територията на Петрич, Сандански и Ботевград
Бенефициент:	Община Петрич
Партньори:	Община Сандански (предвидени средства от ПВУ за партньора – 3 912 000.00 лв.) Община Ботевград (предвидени средства от ПВУ за партньора – 888 716.70 лв.) ЕТ „Чона - Александър Петков“ „Италтранс 08“ ЕООД “Сандански - 3” ДЗЗД „Ивел Травел“ ЕООД
Източник на финансиране:	Механизъм за възстановяване и устойчивост Национален план за възстановяване и устойчивост
Стойност	Обща стойност на проекта: 9 040 838.27 лв., от които: От ПВУ: 6 798 780.13 лв. Собствено финансиране: 2 069 963.99 лв.
Период на изпълнение	21.05.2024 г. - 21.05.2026 г.
Описание на проекта	Основна цел предложението за изпълнение на инвестицията /ПИИ/ е изпълнение на интегрирани мерки и развитие на устойчива и безопасна градска мобилност в Югозападния регион чрез целенасочени мерки в общините Петрич, Сандански и Ботевград. В рамките на ПИИ са включени дейности за доставка на 3 бр. нулево емисионни електрически автобуса за натоварени междуселищни линии на община Петрич (краен получател/КП) и доставка и монтаж на необходимите зарядни станции за тях. Сходни дейности са предвидени и за партньора – община Сандански (П1) – доставка на 3 бр. нулево емисионни

електрически автобуси за градската линия и за 1 междуселищна линия от общинската транспортна схема на Сандански, осигуряване на 3 бр. зарядни станции. КП и П1 предвиждат дейности по разработване на ГПОД. За изпълнението на мерките за подновяване на подвижен състав на обществения транспорт на двете общини е подсигурено партньорство със съответните оператори на обществени услуги за превоз на пътници: партньори оператори с активен ДОУ за община Петрич - ЕТ „Чона - Александър Петков“ и „Италтранс 08“ ЕООД; партньори оператори с активен договор за услуга от общ икономически интерес (ДОУ) за община Сандански - “Сандански - 3” ДЗЗД и „Ивел Травел“ ЕООД.

Третият партньор община – Ботевград (П2), участва в ПИИ с дейности за безопасна градска мобилност - Изпълнение на осветеност на пешеходни пътеки на територията на Ботевград и изграждане на велосипедна инфраструктура на територията на община Ботевград.